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3apaHue 2 (N27830).

(A.BornaHos) Sloruueckasn GyHKUMA F 3aAaéTCA BblpaXeHueM: =y A (X — (=2 = w)) vV Z.

Ha pucyHKe NMpuBeAEH YacTMUYHO 3anofHeHHbIA GparMeHT Tabnuibl UCTMHHOCTU QYHKUMW F,
copeprKalluii HeMoBTOPSHOLMECS CTPOKM.

F

0 0 0 0
0 1 0 0

0 0 0

OnpegenuTte, Kakon cTontel B Tabnuue KaX o0l NnepeMeHHOR B BbipaXKeHWu.

’-' print(’xy zw F')
forxin 0, 1:
foryinQ, 1:
forzin O, 1:
forwin O, 1:

If F==False:
print(x, y, z, w, F)

F = (not(y)) and (x <= ((not(z)) ==

XyzwkF
01000
01010
10000
11000
11010

W)) or z




3apaxue 5 (N23211).

ABTOMaT 06pabaTbiBaeT HaTypanbHoe Yucno N no cneayrolemy anroputmy: N=i nt(in put())

1. CTpouTcs ABOMYHas 3anuch yucna N. . .

2. K nony4yeHHOW 3anucu AONMUCbIBAtOTCA paspafbl. ECM yucno YeTHoe cnpasa aonucbiBaercs 10, a=|nt(b|n(N)[2:])
€CNY YUCNO HeYeTHoe — cneBa AonucbiBaeTcs 1 u cnpasa 01. if a%2==0:

3. Pe3ynbTaTt nepeBoAUTCA B AECATUYHYIO CUCTEMY U BbIBOAUTCA Ha 3KpPaH.

1 1
b=str(a)+'10
lMpumep. AaHo yucno N = 13. Anroputm paboTaeT crneaytoLuium o6pasom: |f a%z !:O;

1. ABouyHasa 3anucb yucna N. 1101. 191 | 1

2. Yucno HeyeTHoe, cnefoBaTenbHO cnesa gonucbisaemM 1, cnpasa 01 — 1+1101+01 =1110101. b_ 1 +Str(a)+ 01

3. Ha akpaH BbIBOAUTCA 4ncno 117. R=|nt(b,2)
print(R)

B pesynbtate paboTbl aBTOMaTa Ha 3KpaHe MOABWUIOCL YuCno, 6onbluee 516. [nA Kakoro

HaumeHbluero 3HavyeHua N gaHHaa cuTyauua BO3MOXHa?




Ha Bx0 A1ropHTME MOJASTCR MEOTOPAIpATHOe v M. AAropsTs cTpoHT no
HEMY HOEDE uHCno R cnegvioumpnm obpasom:

1. CTposTeR TROHYHAR 3amHcE sHca N,

2. Nanee 31a zanHck o0palaTRIBaETCR N0 CIETVIHLEMY TPEERTY:

a) ecnd Mucno N YETHOE, TOFZA B KOHEL A0MHCEIBAETCR SE& MIAJIIHY paIpags
TIOUTYMEHHOH TPROHSHOH 3AMHCH,

) ecm wHcno N HEMETHOE, TOMIA B KOHEL A0MHCEELETCR TPOHMHDE
MPeACTARISHHE CVMME] LD MOTyeHHOH TPOHMHOH 3aMHCH.

[MomyyueHHAR TAKHM OOPE30M JAMHCE ABTRETCR TPOHMHOR 3AMHCER HOKOMOTD
wrcna H.

x : Hanpumep, ana wexogaoro secaa 10, = 1015 peayastaTom AEMRETCA SHOI0
+= 1l ' 1001013 = 9140, a gnur upcna 115=102: pezynetaros RRAAeTCR yecao 10210, =
r b 1025 Yeanmre N, nocne o0paboTEH EDTOROD ¢ TIOMOWERY 3TOND AATOPHTME
ol MOUTYHAETCA MHHEMATEHDE wueno B, B oTeeTe 3anMuATe 310 MHCI0 B
r<mr: ABCATHMHOH CHCTEME CHHCTEHH.

mr,mn =

" N
(mn,mr)
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Hononmsumene Yepenaxa Se#iCTEVET HA TUOCKDCTH © JEKAPTOBOH CHCTEMOH ! rom turtle popt *

EODPaHHAT. B HaumaneEHEH MOMEHT "-]FFIP:I'I-B}EB HANXOOHTCH B HAMANP KEOOPIHHAET, Speed(@) . tracelﬁ(o O) G (o = 20
B rOADER HANpABIFHA EAODAL [MOMTOAHTETEHOTD HANPABRIEHHA OCH OpJHHET, ! ! : ¢

xpocT omvigeH. [lps onymessom xeocte Yepenaxa oCTaEIAET HA MOIE CHEg B
EHAE MHHHH. B Kamaeld  HOHEPETHEE & MOMEHT HIBECTHO [OGODHEHHE ] down ()

HCTIOVIHHTENR B HATTPAEIEHHE Ero JBHMEHHA. . “or _ 1T e (3) .
¥ HCMOIHHTENA CVIECTEVET 5 KOMAH[: ‘

[MogHATE XBOCT, DIHAMANLLAR NEPEX0 K NEPEMELLEHHID DE3 PHOOBAHMA]

fd(5*s); 1t(270); fd(9%s); rt(90)

OnycTHTh XBOCT, 03HANANMLAA MEPEX0]], B PEHHM PHOOBSHWR; 1t ( 27 5)

Bnepeg n (rag n—uemoe SHCI0), BRELEANNYEA NepegerseHRe Yepenaxn Ha n o N Panac (LD 3

EAMHHL] B TOM HATPAENEHHH, EVAR YVEAILIEIET BE NON0Ea; S TR SOy :

Hazag n (rge n-Uenoe uHCA0), EMIKEANIAR  NEPEJEIEEHHE B fd(11*s); rt(90); fd(5%s); 1t(270)
MPOTHEGTIOIGHHOM FOI0BE HATPARTEHHH; ‘ up( )

Hampaeo m (rge m-— QEIDE YHCOAD), BEELEAHILEA HIMEHEHHE HAMPARTEHHA
ABMMEHHMA Ha M TPAIVCOE N0 MatnBe0i CTPenkE, 1
Haneso m (rge m-—uenoe 4MHCID), BRELIBANMIAR HIMEHEHHE HANPaBmeHHA rOlI n Iranc (lO) g

AEMMEHHA Ha M TPAIVCOE NPOTHE MaC0B0H CTPERH. fFor y ii range (—]_O ; 1) .

Januck v Al
Moeropn k [Kovangal Kosasna? | Kosasgas) gOtO(X*S ) y*S) ; dot('red')
DIHAMAET, YTO NOCIEGOEATENLHOCTE HE 5 KOMAHT MOETOpHTCA k pai.

Yppenaxe Guin A3 AT BCNLIHEHHA CISEVHALHA ATTOpHTM:

|Bnepi&ng 5 Haneso Z70 Boepég 9 1]

Hanpass 20] #1

= g a

|BnepiEn 11 Hampasa 590 Bnepé&n 5 Hamesos 270] #2

OnpegemaTe, CEOABKD TOWMEE © LENOMHCAEHHEIME KDOPAMHETaMH  GyoyvT
HAXOQHTECH BHYTPH 007acTH nepecesesqd Grryp #1 # #2, BRm0sMan Touss Ha

THHHREX.
e o o e o .
. o o e o .
e o . . e o

42 @80 e o o
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Bce 4-OykBeHHbIe cnoBa, B cocTaBe KOTOPbIX MOTYT BbITb TOMNbKO
pycckne 6ykebl 1, P, A, B, O, 3anucaHbl B andaBuUTHOM Mopsiake u
NPOHyMepoBaHbl Ha4YMHas ¢ 1.

Hwxe npnBegeHo Havyano cnucka:

AAAA AAAB AAAO AAATT AAAP AABA AABB

[Mlog KakMumM HOMEPOM B CNUCKE MOET NEepBOE CrI0OBO, KOTOPOE HayYMHaeTcsl C
oykebl 17

.
......

376
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3agava 8 EF3
T e 8 Bee LWEeCTUBYKBEHHbIE CMOBA, B COCTABE KOTOPbLIX MOMYT BbITh TOMLKO

Eydep o6meHa
= BykBbl crnoBa [ PAHAT, 3anuncaHbl B angasnTHOM nopsiake u
A B
5025 rpaarT npoHymepoBaHbl ¢ 1. [Nog kakum Homepom ctouT cnoso [PAHAT?

5026 rparaa
5027 rparar
5028 rparaH

5025 rparap from itertools import product

e k=0

- s=1]

S5 o for i in product(‘arHpt’, repeat=6):

B e k+=1

= if i[0]=="r" and i[1]=="p' and i[2]=='a' and i[3]=='H' and i[4]=="a' and i[5]=="T":
o s.append(k)

e [

5043 rparpH rlnt S
‘5044 rparpp p ( ) 5055

5045 rparpT
5046 rparta

5047 rparrs for a1 in 'arHpT"
S for a2 in 'arHpt":
i for a3 in 'arHpt":
053] v for a4 in 'arHpT":
S5 rpaner for a5 in 'arHpT":
for a6 in ‘arHpT":
s=al+a2+a3+ad4+ab5+ab
print(s)

53 Konuposats,

5055 rpaHat
5056 rpaHra
5057 rpaHrr
5058 rpaurH
5059 rpaHrp
5060 rpaHrT
5061 rpaHHa

N




dann 0l.xlsx cogepXuT TpW HaTypanbHbIX 4ucna. BbeiscHuTe, kakoe
KONMYECTBO TPOEK YMNCEN MOXET SABNATLCA CTOPOHAMU TPEYronbHUKA.

R o - - 9 - Microsoft Excel T —— ==
@ TnasHas Bcraska PasmeTka crpaHuusl opuynsl [akHbie PeLieHzMposaHine Bua o @ o@ &
= % - . L = L= - . ~ ] S=Baeews+ X v j}?
B g&- Calibri 12 AN == ¥ = Obwnit E—;‘ ] . - ja
b R £ U @ & A E[E Compamene sogmers ) coorvposa Haimin
Eydep 06MeHa WpndT W E Noucs: Downloads 1 PeaakTpOBaHme
== - = () [18 « User » Downloads » [ 43 [ Fowes: Downloads F) =
m z T YnopagoumTs * Hosaa nanka = - ® B 1 = 5
=
1 1 0:00 1:00 (] Microsoft Excel p y y b 10:00 11:00 12:00
2 | 01.04.2018 13,7 12,4 2',\ ;l,\ 2(,__ 5 21,5 22,6 23,0
3 | 02.04.2018 13,8 12,1 — .3, 3 3 1
4 | 03.04.2018 12,1 13,2 & 3arpyan =B
S | — s w R . o
el B . B Pabounii cron Kypek Python 3.9-7 (V3-9¢ -16168'3790, Aug 30 2021. 16-39-15)
7 | 06.04.2018 15,1 14,4 2 .-
g g . Angexc. dnck a .
8 | 07.04.2018 13,7 13,7 (W (N (N 1 [C lang 6.0 ( CIang 690 -9 o 9 sobve. py - [UsersfovehinnikoviDownia
s | 08042018 127 133 ST— A\ A3 A3 1 @ Type "help", "copyright T .
10 | 09.04.2018 15,4 16,0 B Buaco ] >>> f = cpun( 81l.csv')
11 10.04.2018 15,0 15,6 = Knnrs Excel 0 -
12| 11042018 156 159 B Ao el crosscpeco werpocos 7 === RESTART: /Use count e
13 12002018 127 15,9 ? VaoSpET Iponaan kaura Ficel 1 43, 111 s e
e . . @ Myzeika Knura Excel 97-2003 '
' to
14 13.04.2018 12,5 13,8 XML-garbeie . 1 2 = [int(}) | S. Spl 1l *s ")}
15| 14042018 160 157 Beb-cTpanuus s oarom daiine b
% ] . @ [lomaLman rpyt Bes-crpannua a.sort()
16| 15.04.2018 15,4 15,2 Wabnow Excel D
17 16.04.2018 15,4 126 B Koumorep | L2nr BXCel ¢ noaepackof wakpocs 4 ale] + all] > al2]):
18 17.04.2018 14,5 12,7 £, Windows 7 (C Tekcoesie aiinbi (¢ pasaennTensmn Tabynauum) ; 7 3 s 43 ° 1 1 count += 1
19| 18.04.2018 13,2 156 u,nmm,nbmA.I:;‘ﬂ;ﬁ”;m"mm 1 ’ ’ rint( nt)
Z0)| ez 128 13,2 o Hoseiii rom (E Kuurs Microsoft Excel 5.0/95 1 . . prir cou
21| 20.04.2018 12,3 13,0 o CSV (pasgenwren - sansTore) 2 4 ’ ?
22| 21.04.2018 14,6 13,9 DophaTWOEaHHEIT TEKCT (pazaznuTens - npo6en) 0
Teker (Macintos) 33 ° 87 ° 31
23| 22.04.2018 13,5 15,9 @ Cer Tercr (M5-DOS) 6 M M
24| 23.04.2018 13,3 14,7 CSV (Macintosh) 1
CSV (MS-DOS) 16 . 89 . 2
25| 24.04.2018 14,7 12,8 DIF (Data Interchange Format) ? ’ ’ 4
26 25.04.2018 15,3 12,3 SYLK (Symbelic Link) 4
27 26.04.2018 14,6 15,1 EEA"FG@“ Eam} 572003 2 3 1 ; 48 ; 64
ancTposiica Excel 97-
28| 27.04.2018 14,4 12,2 il 9
s ;13;70
B o s i ST pntamer 4 51;13;
30 | 29.04.2018 12,0 13,3 E L R oo T 1
| menema 108 10 Tun aiine: [Kinra Excel -] ] 74 s 81 5 76
32 01.05.2018 17,8 18,3 Agtopst: Microsoft Office User Kntouessie cnosa: [loBasbre KNioues0e C10E0 0 ’ ’
33| 02.05.2018 19,7 18,0 7 71 . 37 . 12
31 03.05.2018 193 198 [[] CoxparnTs 3ckus 1 r ’
35| 04.05.2018 17,2 20,6 S 12 . 51 . 57
36| 05.05.2018 18,8 18,4 &/ Cupore nanku G < ﬂ] B ’ ’
W 4 » M| Moroga /%3 A i 23.97.72
= = ' ’
0ToBO |

12;13;16
46;80;50
99;96;75

o B w
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Kakasa cTpoka nony4uTtca B pesynesrate NpuMeHeHnsa npnuBeaeHHON
HUXXE NporpamMmbl K CTPOKe, cocTosLen us 84 eguHuy,?

HAYATIO
[MOKA Hawnocb (11111)
3aMeHuTb (222, 1)
3amMeHunTb (111, 2)
KOHEL| NMOKA
KOHEL]

’ s="1"*84
while '11111' in s:
s = s.replace('222', '1', 1)
s = s.replace('111', '2', 1)
print(s)




Sagava 14 ElF3

3HavyeHne apudmeTnyeckoro BolpaxeHus: 125 + 253 + 5° —
3anucanun B CUCTEME CYMUCIIEHMA C OCHOBaHMeEM 5. CKonbKo
3HaYaLLMX HyNnen cooepXXnT ata 3anmcb?

X =125 + 25**3 + 5**9
s="

N
'«L\-. while x 1= 0:
0 S +=str(x % 5)

X/[=5
S =g[::-1]

print(s.count("0"))
OTBET: /




88 @ egefipi.nu/bank/index.php O 9e>0 2 4

i Homep: EAAB4F Craryc zazasns: HE PEIIIEHO OTBETHTEL

BoHmuTe NpaBHIBHBIH O0TBET.

Ooosuaum gepes JEJ(n, m) yIBepKIACHHE «HATyPATBHOE THCIO 71 IETIHTCA 03 OCTATKA HA HATYpaldbHOE YHCIO m». 717 KAKOro HAHOOIBIIETO
HATypaTbHOrO uHCIa A, He mpeBbimarmero 300 normdeckoe BeIpaKeHEe
(—IE/(x, 4) A JEJ(x, 35)) — (IE/(x, 21) V =IEJI(x, 35))

TOHISCTECHHO HCTHHHO (T.E. INIPHHHMACT 3HAUCHHS 1 opH TTEODOM HEOTPHIOATSIBHOM HCI0M SHATCHHH HCp'SMﬁHHOﬁ Y)n

i Honep: 6C7D42 Cratyce zagauns: HE PEINEHO OTBETHTL

for a in range (1,100000):

x=1

while (x<100000) and ((x%a!=0 and x%35==0) <= (x%21!=0 or x%35!=0)):
x+=1

if x==100000:

print(a)

1 3 5 7 15 21 35 105




88 @ egefipi.nu/bank/index.php O 9e>0 2 4

i Homep: EAAB4F Craryc zazasns: HE PEIIIEHO OTBETHTEL

BoHmuTe NpaBHIBHBIH O0TBET.

Ooosuaum gepes JEJ(n, m) yIBepKIACHHE «HATyPATBHOE THCIO 71 IETIHTCA 03 OCTATKA HA HATYpaldbHOE YHCIO m». 717 KAKOro HAHOOIBIIETO
HATypaTbHOrO uHCIa A, He mpeBbimarmero 300 normdeckoe BeIpaKeHEe
(—IE/(x, 4) A JEJ(x, 35)) — (IE/(x, 21) V =IEJI(x, 35))

TOHISCTECHHO HCTHHHO (T.E. INIPHHHMACT 3HAUCHHS 1 opH TTEODOM HEOTPHIOATSIBHOM HCI0M SHATCHHH HCp'SMﬁHHOﬁ Y)n

i Honep: 6C7D42 Cratyce zagauns: HE PEINEHO OTBETHTL

for a in range (1,100000):

x=1

while (x<100000) and ((x%a!=0 and x%35==0) <= (x%21!=0 or x%35!=0)):
x+=1

if x==100000:

print(a)

1 3 5 7 15 21 35 105




Nl pr— | N b N

[ns kakoro HanbosnbLero uenoro Yucna A dpopmyna

(x<9) >(x-x<A)A((y-y<A) - (ys<9))

TOXOECTBEHHO UCTUHHA, TO €CTb NMPUHMMAET 3HavyeHue 1 nNpu nobdbIxX
LeriblX HeoTpuuaTesibHbIX X N y?

for a in range(300, 1, -1):
k=0
for x in range(0, 300):
. for y in range(0, 300):
W= If (x <= 9) <= (x*x <= a)) and ((y*y <= a) <= (y <= 9)):
k+=1
k if k == 100000:
- print(a)
break

OTBET: 99




Sapava 16 EF9 crangaprHas

AIropuTM BbIYUCIIEHUS 3HaYeHUs pyHKummM F(n), roe n — HaTypanbHoe
4YMCno, 3afaH CreaywmMmm COOTHOLLEHNAMNA:

F(n)=1npun=1,;

F(n)=n+F(n-1), ecnu n — 4€THO,

F(n)=3xF(n—-2),ecnn>1 1 nNpu 3TOM N — HEYETHO.

Uemy paBHO 3HavyeHue pyHkunm F(25)?

F(n)
n==
1
ns2==0:
n+F (n-1)
n>1 ns2!=0
3*F (n-2)




AIropuTM BbIYUCIIEHUS 3HaYeHUs pyHKummM F(n), roe n — HaTypanbHoe
4YnCro, 3afaH creayrLwmnMy COOTHOLLEHUAMMN:

F(n)=2*n*n*n + 1, npu n > 25

F(n) = F(n+2) + 2*F(n+3), npn n < 25

Onpegennte KONUYECTBO HaTyparbHbIX 3Ha4eHUn n n3 otpeska [1; 1000],
On4a KoTopbix 3HavyeHue F(n) kpatHo 11.

F(n)
n>25:
AN N
n<=25:
F(n+2) + 2*F(n+3)
k=0
1 1n range(1l, 1001) :
F(1i)%11==0:
k=k+1

print (k)




Ha paaicymke cnpasa cxema gopar H-ckoro paiosa wzo0paxeHa B BHae rpadia, B
Tafl/MMUe COgPpKATCA CEBEARHMA O JIHHAX 3THX Jopar (B kanomerpax). Tak ka
TABMHLY W CXEMY PHOOBATH HEIABHCHMO JPYT OT APYra, TO HYMEpalMs
HACETEHHEIX MYHKTOE B TalIHUE HAKAK #He CEA33HA © OVKBEHHLMH
oDozHaweHHaMH Ha rpade. B talmmge B mesom cronfue yeazaHe! HOMEepa
MyHETOE, OTKYI3 COBEPIURETCH JEHHMEHHE, E NEPEOH CTPORE — KY3A.
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[ma 55 (60 | 55 |20 |45 | ; i B
ns 15 | 55

(me a0 | 10 20| |7 |35

}' [ N7 | _ I [45 | (3 10 K E ‘A
UnpegsmaTe, KAKOBA AMTHHA J0p0OrH H3 nyHKTa [ 8 myser E.
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w1 B tlp.index(i)][p.index(j)]

permutations( (g)):
((£(i,j)>0)==(i+] g

i p p):
(£C*'EM'))




open('../3m.csv'):
r, a ='s.sptitf'\t")
r=="'3apeyHbin ' :
mm.add(i)

ot ()
in open('../3t.csv'):

i, oo e Ve ipteRs sobitCi\tl)

'Kpyn' n.lower():

tt.add(i)

=0
I S open('../3d.csv'):
i, d, m; T, c, opp =S SsplikiNt")
¥ m in mm Ppate:
op=="llocTynneHne': z +=

int(c)

int(c)

[ ]

B dhaitne npueegée fparMedT a3kl gaHHEX «[IpogyKTe» 0 NoCTaEKax TOBApOE
B MATEIHHE paioHos ropoga. basa gasmsmx cocTonT s Tpéx Tabm.
Tafmaya «[lpsweHHE TOBZPOEs COOEJOKHT FATHCH O MOCTAEKAX TOBAPOR B
MErg3sHEl B TESSHRE MEPROH Jexagkl aeryera 2021 r., a Taswe MebopMaLHo o
npogaHHuX Toeapax. [lone Thn onepaumH cogepwHT 3Hakesde [locmynnedss
win IpogasaE, a B COOTEETCTBYHILEE NOne KoausecTeEo yNEaKOoBOK BHECEHA
HHBOPMALIHA O TOM, CEIVIEED YTIAKOBOE TOBAPE MOCTYITAAD B MAraInd W Geumo
MPOJAHO B TEMEHHE JHA. Jaron0eos TalHUsl HMPET CIBIVEOLHI B,
ID [xra ID KoamaecTeo
ONEPALIAH MAraIHHA YTIAKOBOK
Tabmua «Toeape cogepesT MabopMaipso 00 OCHOEHRIX XAPAETEPHCTHHAX
Ka#A0T0 ToRapa. 3aron0eok TAEAHLIE HMEET CIeTVIOLHA BH.

Apmasya | Tan onepaipsa Lena

EgnrHiua
HAMEPEHHA

Apruryn|Orgen | HapmeHoBaHHES

KonwaecTen
E VTIAKOEKE

IIpon3IsogHTENL

Tabmaya «Marazuss COSEp#HT HHPOPMALTHID 0 MECTOHAXOHIPHHH MATAIHHOE.
Jaronoeok TabaHIE MMEET CIEZVIDLIHE BI,

1D
MaraIHEa

Panon

Appec

Ha pHCYHKE NpHBEAPEK CXEMA YEAAHHOH Daznl gaHHEDC

Menonsaye wadopyamioo ¥3 NpHeefSHE0H 0a3W J3aHHEIX, ONPEASTHTE, Ha
CKOMBED EHIOMPAMMOE VEEMHUHIHCE 3ENAckl KPYTE B MAra3vHax JapeuHoro
paiosEa B deepane. B OTEETE JamHIIANTe SHCmo (KT




3agaun EF9 ne nHdgopmaTke, Koropble
MOKHO pelwnTb Ha All, Ho vYalle pelaemMble
APYFUMIN CROECOBaMM

[To kKaHany cBsA3W nepeaatoTcsl coodLeHNSs, cogepKallme TorbKo OYKBbI
O, A, H, O, B. lns nepegayun ncnonb3yeTca ABOUYHbIN KO,
yoosneTsopsitowmn ycnosuio PaHo. Kogosble crioBa ans OykB M3BECTHBDI:
[:00; A:111; H:100; O:101; Hangnte kog MMHUMarbHOW ANWHbLI AN
6ykBbl B. ECnn Taknx KogoB HECKOSIbKO, YKaXMTe Kod ¢ MakCUMarbHbIM
4YMCOBLIM 3Ha4YeHneM. [Mpumedanme: nog ycnosnem aHo NOHMMAETCS
Takon MeTo KOAMPOBaAHUSA, MPU KOTOPOM HU OOHO KOJOBOE CMOBO He
SIBSETCA Ha4yanom Apyroro KOg4oBOro cnoea. Takom cnocod KognpoBaHus
‘( No3BOMSET NONYYNTb OAHO3HAYHO AEKOANPYEMBIN KOA.

from itertools import *

‘000 Alll H100 OlO01'
{w[O]:w[1l:] for w in s.split()}

= [P gein(c)tfor i in "range(l,5)
for ¢ in product('0l', repeat=i)]
[x for x in w
f all(nhot x.startswith(y) and not y.startswith(x)
for y in d.values() )]




